



R O M Â N I A  
JUDEȚUL SĂLAJ  
Comuna Șarmășag  
CONSILIUL LOCAL  
Str Teilor Nr 34 , C.P. 457330  
Telefon/Fax: 0260 / 655 500;  
Email:primariasarmasag@yahoo.com

Nr.4651/13 august 2018

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 13 august 2018, la sediul Primăriei Comunei Șarmășag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Șarmășag.

Din totalul de 15 membrii ai consiliului local sunt prezenți un număr de 13 membrii, după cum urmează: BERKI EDITH, DOMBI SZILARD ATTILA, ERDEI ARVA KAROLY, GECZI ATTILA, GOMBOS ZSIGMOND, KERESZTES JOZSEF ROBERT, KOVACS TIBERIU, KOVACS ZOLTAN-SZABOLCS, LUCZA ISTVAN-ATTILA, MOLDOVEAN GAVRIL, NEMEȘ ADRIAN PAVEL, SZEKELY CSABA, TOTH CSABA și BALOGH ALEXANDRU.

La ședința extraordinară este absent domnul BÓTI SANDOR CSABA.

Convocarea ședinței extraordinare a consiliului s-a făcut în baza Dispoziției primarului nr. 330 din 9 august 2018 și a convocatorului înregistrat la numărul 4614 din 9 august 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul primar care prezintă următoarea,

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod Mysmis 125158 și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Șarmășag și pentru serviciile publice de interes local.

Președintele de ședință, domnul KOVACS TIBERIU supune la vot Ordinea de Zi, supusă la vot se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la prezentarea primului punct al ordinii de zi, *„Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII ȘCOLI” cod Mysmis 125158 și a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat.*

Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, după cum urmează: BERKI EDITH- pentru DOMBI SZILARD-ATTILA- pentru; ERDEI ARVA KAROLY- pentru; GECZI ATTILA- pentru; GOMBOS ZSIGMOND- pentru; KERESZTES JOZSEF-ROBERT- pentru; KOVACS TIBERIU- pentru; KOVACS ZOLTAN-SZABOLCS- pentru; LUCZA ISTVAN-ATTILA- pentru; MOLDOVEAN GAVRIL – pentru; NEMEȘ ADRIAN PAVEL- pentru; SZEKELY CSABA – pentru; TOTH CSABA- pentru, și BALOGH ALEXANDRU- pentru.

**S-A ADOPTAT HOTĂRÂREA NR.104**

În continuare se prezintă punctul doi al ordinii de zi, *Proiect de hotărâre pentru modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Șarmășag și pentru serviciile publice de interes local.*

Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, după cum urmează: BERKI EDITH- pentru; DOMBI SZILARD-ATTILA- pentru; ERDEI ARVA KAROLY-pentru; GECZI ATTILA-pentru; GOMBOS ZSIGMOND –pentru; KERESZTES JOZSEF-ROBERT-pentru; KOVACS TIBERIU-pentru; KOVACS ZOLTAN-SZABOLCS-pentru; LUCZA ISTVAN-ATTILA-pentru; MOLDOVEAN GAVRIL –pentru; NEMEȘ ADRIAN PAVEL- pentru; SZEKELY CSABA – pentru; TOTH CSABA-pentru, și BALOGH ALEANDRU-pentru.

**S-A ADOPTAT HOTĂRÂREA NR.105**

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru participare și închide lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
KOVACS TIBERIU**

**SECRETAR COMUNĂ,  
ANGELA RODICA OROIAN**